



  
REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ  
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/16-01/49  
Ur.broj: 2175/01-01-16-2  
Sinj, 07. prosinca 2016. godine

### ZAPISNIK

sa 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 05.prosinca  
2016.godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 18 od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Denis Bezić, Ante Čarić, Stjepan Labrović, Stipe Perić, Zvonimir Križanac, Mladen Vidić, Ivana Šabić, Dujo Maleš, Milan Smoljo, Vesna Poljak, Ante Gulić, Stipe Maganić, Nataša Delonga Poparić, Jerko Trboglav- Breko, Stipe Jadrijević Cvrnje, Miro Bulj, Sandra Kovač Levantin, Žarko Delić.

Odsutni: Hrvoje Markulin, Stipislav Jadrijević, Denis Bobeta

- Vijećnik Stipislav Jadrijević došao je tijekom sjednice.

Ostali nazočni: Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, direktor društva Kamičak d.o.o Petar Govorušić, predsjednik Sportske zajednice Grada Sinja Josip Malbaša, ravnateljica Muzeja Cetinske Krajine Anita Librenjak, Damir Vujčić, predstavnik tvrtke Geodata, Zvonko Borozan, službenik Grada Sinja te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavala Ivana Šabić, predsjednica Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Ivana Modrić, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je 30. sjednicu Gradskog vijeća i pozdravila sve nazočne.

Sjednica je započela u 17,30 sati.

Na početku sjednice predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pozvala je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić konstatirala je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon toga u skladu sa Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sinja ("Službeni glasnik Grada Sinja" br. 02/10 i 02/13) prilazi se utvrđivanju dnevnog reda sa 30. sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pročitala je u pozivu predloženi dnevni red, i isti dala na raspravu .

Vijećnik SDP-a Jerko Trboglav Breko predložio je da se s dnevnog reda izostavi točka Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2016.godinu, istaknuvši da se četvrti put nalaze na istom mjestu i za istom točkom dnevnog reda o kojoj je manje – više sve rečeno te da nema smisla da ponovno raspravljaju o dokumentu u kojem se u međuvremenu ništa nije promijenilo.

Prije glasovanja o ovom prijedlogu, predsjedateljica je odobrila pauzu od 5 minuta.

Nakon završene pauze i kratkih konzultacija, takav prijedlog podržali su vijećnici klubova HDZ-a- HSLŠ- a i NL Mira Bulja, uz primjedbu gradskoj vlasti kako nije u redu da vrše medijski pritisak na određene političke stranke i vijećnike.

Predsjednica Ivana Šabić dala je na glasovanje prijedlog vijećnika Jerke Trboglava Breke da se točka br. 4 dnevnog reda – Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2016.godinu, izostavi s dnevnog reda, a sve ostale točke da se pomaknu za jedno mjesto, te je konstatala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (11 “za” 6 “protiv”) prihvatilo navedeni prijedlog.

Nakon toga, predsjedateljica je dala na glasovanje cjelokupni dnevni red sa prihvaćenom izmjenom dnevnog reda i konstatala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (18”za”) prihvatilo sljedeći

## **DNEVNI RED**

1. Usvajanje Zapisnika sa 28. i 29. sjednice Gradskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog Plana Grada Sinja
4. Prijedlog Zaključka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine označene kao čest.zemlj.178/6 K.O. Sinj, Z.U. 3145
5. Izvješće o radu društva Kamičak d.o.o., Sinj za 2015. godinu s financijskim izvješćem za 2015. godinu;
6. Izvješće o radu udruga o sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015. godinu;
7. Informacija o radu Muzeja Cetinske Krajine za 2015. godinu

### **TOČKA 1.**

#### **Usvajanje Zapisnika sa 28. i 29. sjednice Gradskog vijeća održanih dana 21.10 2016.g i 21.11.2016.godine**

Predsjedatelj je upitao ima li tko primjedbi na Zapisnike sa 28. i 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održanih dana 21.10 i 21.11.2016.godine.

Budući da nije bilo primjedbi na Zapisnike sa 28. i 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održanih dana 21.10 i 21.11.2016.godine, predsjedateljica je dala na glasovanje predmetni Zapisnik i konstatala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (17 „za”) prihvatilo navedene Zapisnike sa 28. i 29. sjednica Gradskog vijeća Grada Sinja održanih dana 21.10. i 21.11.2016.godine

## **TOČKA 2.**

### **Pitanja i prijedlozi vijećnika**

Nakon usvajanja Zapisnika sa 28. i 29. sjednica Gradskog vijeća Grada Sinja od 21.10. i 21.11.2016.g., prišlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, Gradonačelnika, Ureda Grada, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Odgovori na vijećnička pitanja, kao i cijeli tijek sjednice nalazi se na audio zapisu, koji se čuva u Uredu Grada Sinja.

## **TOČKA 3.**

### **Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog Plana Grada Sinja**

Po ovoj točki, uvodno obrazloženje dala je v.d pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom, Ankica Panza. Pročelnica Ankica Panza iznijela je sve razloge zbog kojih se išlo u izmjene Generalnog urbanističkog plana i kronološki iznijela sve ono što su postigli i sve što su morali napraviti da bi došlo do izmjena Generalnog urbanističkog Plana Grada Sinja.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stipe Jadrijević iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i većinom glasova prihvaćen Prijedlog o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog Plana Grada Sinja. Predsjedateljica Ivana Šabić je otvorila raspravu.

Učešće u raspravi uzeli su: Stjepan Labrović ( u ime kluba HDZ- HSLS ), Jerko Trboglav Breko ( u ime kluba SDP), Denis Bezić, Miro Bulj ( u ime kluba NL), Zvonimir Križanac i Žarko Delić. Obrazloženja su dali v.d pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom, Ankica Panza i Damir Vujčić, predstavnik tvrtke Geodata d.o.o.

Detaljan tijek rasprave i odgovori na postavljena pitanja nalazi se na audio zapisu sa ove sjednice, koji se čuva u Uredu Grada Sinja.

Nakon poduzetog raspravljanja, predsjedateljica Ivana Šabić zaključila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog Plana Grada Sinja i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (17 „za“) donijelo

**Odluku** o izmjenama i dopunama Generalnog urbanističkog Plana Grada Sinja

#### **TOČKA 4.**

##### **Prijedlog Zaključka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine označene kao čest. Zemlj. 178/6 K.O. Sinj, Z.U. 3145**

Uvodno obrazloženje dala je v.d pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stipe Jadrijević Cvrlje iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Zaključka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine označene kao čest. Zemlj. 178/6 K.O. Sinj Z.U. 3145.

Predsjedateljica Ivana Šabić je otvorila raspravu.

Nakon poduže rasprave vijećnici su se usuglasili da takav sistem raspolaganja imovinom, koja se nalazi na atraktivnoj poziciji, treba detaljnije razmotriti sa svih aspekata, te su predložili Obnašateljici dužnosti gradonačelnika Kristini Križanac da povuče ovu točku do sljedeće sjednice Gradskog Vijeća i da stručna služba napravi pravnu analizu na odgovor.

Predsjedateljica Ivana Šabić odobrila je stanku od 10 minuta.

Nakon završene stanke, Obnašateljica dužnosti gradonačelnika istaknula je da se ova točka povlači s dnevnog reda.

#### **TOČKA 5.**

##### **Izvješće o radu društva Kamičak d.o.o., Sinj za 2015 godinu s financijskim izvješćem za 2015. godinu**

Po ovoj točki, uvodno obrazloženje dao je direktor društva Kamičak d.o.o. Sinj, Petar Govorušić s financijskim izvješćem za 2015.g.

Predsjednik Odbora za financijsku kontrolu Grada Sinja Milan Smoljo iznio je stav Odbora prema kojem je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu društva Kamičak d.o.o. Učešće u raspravi uzeli su : Zvonimir Križanac ( u ime kluba HDZ-HSLS), Miro Bulj ( u ime kluba vijećnika NL), vijećnici Denis Bezić, Milan Smoljo, Mladen Vidić, Žarko Delić, Denis Bobeta, Stjepan Labrović i Jerko Trboglav Breko.

Tema rasprave je bila problematika parkinga iza objekta Pinjur, te problematika neiskorištenog prostora kod pravoslavne crkve.

Detaljan tijek rasprave po ovoj točki i odgovori na postavljena pitanja nalaze se na audio zapisu sa ove sjednice, koji se čuva u Uredu Grada Sinja.

Nakon poduzetog raspravljanja, predsjedateljica Ivana Šabić zaključila je raspravu i dala na glasovanje Izvješće o radu društva Kamičak d.o.o. Sinj za 2015.g. s financijskim izvješćem za 2015.g. i konstatirala da je Gradsko Vijeće Grada Sinja većinom glasova ( 9“ za“, 7 „protiv“, 1 „suzdržan“) prihvatilo

**Izvješće o radu društva Kamičak d.o.o., Sinj za 2015.g. s financijskim izvješćem za 2015.g**

#### **TOČKA 6.**

##### **Izvješće o radu udruga o sportu Grada Sinja s izvješćem sportske zajednice za 2015. godinu.**

Po ovoj točki, uvodno obrazloženje dao je Josip Malbaša, predsjednik Sportske zajednice.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotreno i većinom glasova prihvaćeno Izvješće o radu udruga o sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015. godinu.

Predsjedateljica Ivana Šabić je otvorila raspravu.

Za raspravu se prvi javio Zvonimir Križanac ( u ime kluba HDZ- HSLs) koji podržava izvješće, ali samo zbog svih drugih manjih klubova, uz kritiku rada uprava Alkara i Junaka.

Kritiku upravi K.K Alkar uputio je, (u ime kluba NL) i Miro Bulj.

Vijećnici Milan Smoljo, Ante Gulić i Dujo Maleš izrazili su stav da uprave navedenih klubova u datim okolnostima dobro obavljaju svoj posao.

U raspravi su još sudjelovali vijećnici: Jerko Trboglav Breko, Denis Bezić, Mladen Vidić, Stipe Jadrijević - Cvrlje, Žarko Delić, Stipe Perić i Stjepan Labrović.

Nakon poduže rasprave, predsjedateljica Ivana Šabić je dala na glasovanje Izvješće o radu Udruga o sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015.g. i konstatirala da je Gradsko Vijeće Grada Sinja jednoglasno ( 14 „za“) prihvatilo

**Izvješće** o radu Udruga o sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015.godinu

## **TOČKA 7.**

### **Informacija o radu Muzeja Cetinske Krajine za 2015. godinu**

Uvodno obrazloženje dala je ravnateljica Muzeja Cetinske Krajine Anita Librenjak.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotreno i prima se na znanje Informacija o radu Muzeja Cetinske Krajine.

Predsjedateljica Ivana Šabić je otvorila raspravu, a za riječ se javio vijećnik Zvonimir Križanac ( u ime kluba vijećnika HDZ- HSLs) kojeg je zanimalo, vezano za projekt „ Sinj u sridu“ , da li su oni kao muzej završili svoj dio dokumentacije, te koliko će otprilike biti zaposlenja u samom muzeju, na što mu je ravnateljica Anita Librenjak odgovorila da je to zajednički projekt i da ne rade ništa sami, te da vjeruje da će imati mogućnost zapošljavanja više muzejskih djelatnika, a za sada da je to još uvijek otvoreno.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica Ivana Šabić zaključila je raspravu i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja primilo na znanje Informaciju o radu Muzeja Cetinske krajine za 2015.godinu.

Sjednica je završila s radom u 23.20 h.

Zapisničar:  
Ivana Modrić, v.r.

Predsjednica Gradskog vijeća  
Ivana Šabić, prof., v.r.

